

ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2024

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΡΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΡΝΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΕΤΟΣ 2025**

CPV: Είδη Παντοπωλείου: 15800000-6, Είδη Αρτοποιίας: 15612500-6,
Νωπά Κρέατα: 15119000-5, Φρούτα – Λαχανικά: 03222000-3

ΑΡΝΑΙΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

E-mail: gr.provyp@dimosaristoteli.gr

Πληροφορίες: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

630 74 ΑΡΝΑΙΑ

Τηλ. : 23723 50108, 50127 & 23720 22632

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ
ΑΡΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ
ΑΡΝΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025”

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ :

49.736,61 €

(συμπεριλαμβανομένου του
αναλογούντος Φ.Π.Α.)

ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2024

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Με την μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια νωπών ειδών κρεοπωλείου (κρέατα, πουλερικά), ειδών διατροφής παντοπωλείου, άρτου, ειδών οπωροπωλείου και τυχόν άλλων ειδών, για τις ανάγκες τροφοδοσίας για το **2025** της Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας.

Η ανωτέρω προμήθεια, θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

Η εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας είναι επιβεβλημένη προκειμένου να εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία και η εκπλήρωση των σκοπών και των δομών του Δήμου.

Όλα τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να είναι Α' ποιότητας, προϊόντα εγκεκριμένων εταιριών ευρείας κατανάλωσης με τις ανάλογες πιστοποιήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και Αντικειμένων κοινής χρήσεως, καθώς και τις Υγειονομικές και Κτηνιατρικές διατάξεις, αποκλειόμενης απολύτως της προμήθειας κατώτερης ποιότητας. Επίσης τα είδη θα πρέπει να είναι ευρέως διαδεδομένα στην ελληνική αγορά, να είναι αναγνωρίσιμα και δοκιμασμένα από το ευρύ κοινό.

A/A	ΕΙΔΟΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1: ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ	
1	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1Lt-. ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1Lt ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Ελληνικής προέλευσης με 3,5%-1.5% λιπαρά, σε συσκευασία 1 η 2 λίτρων χάρτινη αναλλοίωτη με ημερομηνία λήξης και κανονική παστερίωση με αναγραφόμενα τα συστατικά, τα λιπαρά και όλες οι προδιαγραφές

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ:	
1	ΑΡΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 70% 750 gr. Ο άρτος πρέπει να είναι λευκός, παραδιδόμενος 3 με 4 ώρες μετά τον εκλιβανισμό του, δικαιολογημένης της νομίμου απομείωσης. Πρέπει να είναι καλά ψημένος και να έχει την κανονική και νόμιμη υγρασία του.
2	Ψωμάκι ατομικό για ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα
3	Μαργαρίτες θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα
4	Τσουρεκάκι 500gr θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα
5	Κρουασάν με γέμιση πραλίνα μικρό θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ:	
1	Το κρέας πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας, από ζώο νεαρής ηλικίας, το οποίο να βρίσκεται σε καλή θρεπτική κατάσταση, κόκκινου χρώματος, χωρίς οσμή και αίματα, η ποσότητά του θα ανήκει στο είδος ζώου ή από ολόκληρο ζώο, αν πρόκειται για μικρό και όχι από κομμάτια διάφορων ζώων. Το είδος και η ποσότητα θα καθορίζεται από την παραγγελία της Μαθ. Εστίας και του Παιδικού Σταθμού. Ο κιμάς θα κόβεται παρουσία του υπεύθυνου που θα ορίζει ο Δήμος Τα κρέατα θα είναι ντόπια, δηλ. Ελληνικής παραγωγής η από χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης Όλα τα προς προμήθεια είδη θα είναι σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις και σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της διακήρυξης.
2	ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΝΩΠΟ : Σε συσκευασία με ημερομηνία σφαγής και λήξης Ελληνικής Παραγωγής και άριστης ποιότητας Ελέγχονται από το Δελτίο Τιμών που εκδίδει εκάστοτε η Δ/νση Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4: ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ:	
1	Τα είδη οπωροπωλείου θα είναι άριστης ποιότητας, της εποχής νωπά και απαλλαγμένα ξένων σωμάτων. Πρώτη Ποιότητα νοείται αυτή της αγορανομικής διάταξης. Απαγορεύεται η αποστολή και παραλαβή φρούτων και λαχανικών ελαττωματικών. Πρέπει όλες οι σειρές να είναι πρώτης ποιότητας και του αυτού μεγέθους. Τα προϊόντα θα αγοράζονται στη εποχή τους.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 5: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΕΙΔΗ:	
1	ΨΑΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ: ΨΑΡΙ ΦΙΛΕΤΟ Η ΟΛΟΚΛΗΡΟ(ΒΑΚΑΛΑΟΣ- ΓΑΛΕΟΣ κλπ)-ΓΑΡΙΔΑ ΨΥΧΑ-ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΙΑ-ΣΟΥΠΙΕΣ-ΜΥΔΙΑ ΨΥΧΑ-ΧΤΑΠΟΔΙ: Θα είναι σχετικά πρόσφατης καταψύξεως άριστης ποιότητας και σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις
2	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ 1Kg: Συσκευασμένο σε κιλό, αρακάς μέτρου μεγέθους με καλή συντήρηση του προϊόντος και αναλλοίωτη συσκευασία και ημερομηνία λήξης
3	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΛΑΤΙΑ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ 1Kg: Συσκευασμένα σε ένα κιλό από την εταιρία παραγωγής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης
4	ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΑΝΑΜΙΚΤΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 1 Kg : Συσκευασμένα σε ένα κιλό από την εταιρία παραγωγής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης
5	ΦΥΛΛΟ ΚΡΟΥΣΤΑΣ 500g-1Kg: Πρόσφατης παραγωγής και ψύξης, καλής κατασκευής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης
6	ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 500g-1 Kg Συσκευασμένα από την εταιρία παραγωγής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης
7	ΣΦΟΛΙΑΤΑΚΙΑ : Πρόσφατης παραγωγής και ψύξης σε συσκευασία 25 τμχ με αναγραφόμενες στη συσκευασία προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης
8	ΣΦΟΛΙΑΤΑ 1 KG Πρόσφατης παραγωγής και ψύξης, καλής κατασκευής με αναγραφόμενες προδιαγραφές και ημερομηνία λήξης

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 6: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ:	
1	ΑΛΑΤΙ ΨΙΛΟ ΣΑΚΟΥΛΑ 500gr: Συσκευασία 500 gr αναλλοίωτη χωρίς ίχνος παραβίασης με αλάτι καθαρό λευκό, γυαλιστερό και σπυρωτό.
2	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΑΛΕΥΡΙ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ- ΑΛΕΥΡΙ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΟΥ 1Kg: Συσκευασία κιλού. Με συσκευασία αναλλοίωτη με ημερομηνία λήξης. Όχι υγροποιημένο ή σβολιασμένο που δεν θα έχει καμία μυρωδιά ή έντομα
3	ΑΛΕΥΡΙ ΦΑΡΙΝΑ 500gr: Συσκευασία 500gr Με συσκευασία αναλλοίωτη με ημερομηνία λήξης. Όχι υγροποιημένο ή σβολιασμένο που δεν θα έχει καμία μυρωδιά ή έντομα
4	ΑΥΓΑ 53 - 63gr: Αυγά φρέσκα με ημερομηνία λήξης χωρίς να είναι ραγισμένα ή σπασμένα
5	ΒΑΝΙΛΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΛΥΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 5TEM. X 1,5gr: Αναλλοίωτη σφραγισμένη συσκευασία
6	ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 410gr εβαπορέ: μεταλλικό κουτί με ημερομηνία λήξης που δεν θα έχει χτυπηθεί
7	ΓΑΡΥΦΑΛΛΟ : σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr

8	ΓΙΑΟΥΡΤΙΑ 200gr: Σε συσκευασία 200gr- ΓΙΟΥΡΤΙ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟ 1 ΚΙΛΟΥ με αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης και των λιπαρών τους 4% (3,85- 4%-1.5%) Ελληνικής προέλευσης.
9	ΦΥΛΛΑ ΔΑΦΝΗΣ: Πρόσφατης παραγωγής και καλής αποξήρανσης και συσκευασίας
10	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ 500gr- 1 ΚΙΛΟΥ: Συσκευασία αναλλοίωτη, κουτί ή σακούλα με νιφάδες πρόσφατης παραγωγής και καλής διατήρησης με ημερομηνία λήξης
11	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 5 Lt.: Συσκευασία πέντε λίτρων, δοχείο οξύτητας 0,1 , εγχώριο αναγραφόμενο στην ετικέτα EXTRA παρθένο ελαιόλαδο Α' Ποιότητας και να πληρεί τους όρους των αγορανομικών διατάξεων
12	ΕΛΙΕΣ ΚΑΛΑΜΩΝ 141 - 160 ΤΕΜ. ΤΟ ΚΙΛΟ: Πρόσφατης παραγωγής χωρίς αλλοιώσεις, να μην είναι μαλακές και σε φυσιολογικό μέγεθος και χρώμα
13	ΖΑΧΑΡΗ 1Kg και ΑΧΝΗ: Συσκευασία ενός κιλού με αναγραφόμενη προέλευση Α' Ποιότητας
14	ΖΥΜΑΡΙΚΑ 500gr-1kg: Συσκευασία 500gr-1kg με ημερομηνία λήξης χωρίς αλλοιώσεις. Το περιεχόμενο να είναι φρέσκο και στην καλύτερη κατάσταση. Τα ζυμαρικά μπορεί να είναι μακαρόνια, κριθαράκι, λαζάνια, πένες, τριβελάκι, χυλοπίτες κ.λ.π.
15	ΚΑΚΑΟ 125gr: Κουτί αναλλοίωτο με ημερομηνία λήξης με φρέσκο άρωμα και φυσιολογικό χρώμα
16	ΚΑΝΕΛΛΑ ΞΥΛΟ: Συσκευασία σε καλή κατάσταση όχι σπασμένο το περιεχόμενο και με σωστή περιεκτικότητα
17	ΚΑΝΕΛΛΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ: Συσκευασία σε καλή κατάσταση με φρέσκο άρωμα και φυσιολογικό χρώμα
18	ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΖΕΛΕ: σε συσκευασία αναλλοίωτη με αναγραφόμενα στοιχεία εταιρίας ή παραγωγού και συστατικών
19	ΚΟΜΠΟΣΤΕΣ 840 gr (ΡΟΔΑΚΙΝΟ ΣΥΜΠΥΡΗΝΟ): Ελληνικό με ημερομηνία λήξης σε μεταλλικό κουτί αναλλοίωτο και πρόσφατης παραγωγής
20	ΚΟΡΝ ΦΛΑΟΥΡ 200gr: Χάρτινο κουτί αναλλοίωτο με ημερομηνία λήξης και προέλευσης (εταιρία και χώρα)
21	ΚΥΜΙΝΟ: σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr
22	ΜΑΓΙΑ ΞΕΡΗ-ΝΩΠΗ 20gr: σε συσκευασία τριών τεμαχίων αναλλοίωτη
23	ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ (ΤΥΠΟΥ ΒΙΤΑΜ) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΝΑ 250 ΓΡ και ΑΤΟΜΙΚΗ συσκευασία 10 γρ Πρόσφατης παραγωγής Συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές
24	ΜΕΛΙ 1- ΚΙΛ-ΜΕΛΙ ΑΤΟΜΙΚΟ 10 ΓΡ –ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΑΤΟΜ 10 ΓΡ- ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 500gr: Ελληνικό μέλι - μαρμελάδα σε συσκευασία αναλλοίωτη, με αναγραφόμενα στοιχεία εταιρίας ή παραγωγού
25	ΜΟΣΧΟΚΑΡΥΔΟ : σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr
26	ΜΠΑΧΑΡΙ : σε συσκευασία αναλλοίωτη 30gr
27	ΜΠΕΙΚΙΝ ΠΑΟΥΝΤΕΡ 20gr: Πρόσφατης παραγωγής αναλλοίωτη συσκευασία τριών φακέλων και προέλευση
28	ΠΡΑΛΙΝΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΟΥ: ΣΕ ΣΥΚΕΥΑΣΙΑ 400 gr με πραγματική σοκολάτα σε βάζο πλαστικό και ατομική συσκευασία 10-20gr με αναλλοίωτη συσκευασία και στοιχεία προέλευσης και ημερομηνία λήξης
29	ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΤΥΠΟΥ ΚΡΑΚΕΡΣ: Πακέτα σε ζελατίνα αναλλοίωτα και χωρίς να έχουν σπάσει, καλοψημένα και φρέσκα όχι τυποποιημένα
30	ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΤΥΠΟΥ ΠΤΙ ΜΠΕΡ: Πακέτα σε ζελατίνα αναλλοίωτα και χωρίς να έχουν σπάσει, καλοψημένα και φρέσκα όχι τυποποιημένα
31	ΞΥΔΙ 400 gr: Σε πλαστική φιάλη με φυσιολογικό χρώμα αναλλοίωτο παρασκευασμένο από σταφύλι σε νόμιμες προδιαγραφές
32	ΠΙΠΕΡΙ 1kg: Σε συσκευασία 1 Kg φρέσκο, πρόσφατα να έχει τριφτεί με αναγραφόμενες προδιαγραφές και προέλευση
33	ΡΙΓΑΝΗ 1 kg: Συσκευασία 1kg Αναλλοίωτη συσκευασία, πρόσφατη παραγωγή τριμμένη με πλούσιο άρωμα
34	ΡΥΖΙ ΓΙΑ ΣΟΥΠΙΑ (ΝΥΧΑΚΙ) 500gr – 1 ΚΙΛΟΥ: Συσκευασία 500gr – 1 κιλού αναλλοίωτη με αναγραφόμενες προδιαγραφές και πρόσφατη παραγωγή. Α' ποιότητας
35	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ ΤΥΠΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 500gr – 1 ΚΙΛΟΥ: Συσκευασία 500gr – 1 κιλού αναλλοίωτη με αναγραφόμενες προδιαγραφές και πρόσφατη παραγωγή. Α' ποιότητας
36	ΤΣΑΙ: σε συσκευασία κουτιού (10 φακελάκια) και αναγραφόμενες προδιαγραφές
37	ΦΑΚΕΣ 500gr-1κιλού: Τυποποιημένα, Ελληνικής παραγωγής τρέχοντος έτους, απαλλαγμένα από ξένα σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενείς

38	ΦΑΣΟΛΙΑ 500g-1κιλού r: Τυποποιημένα, Ελληνικής παραγωγής τρέχοντος έτους, απαλλαγμένα από ξένα σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενείς
39	ΦΑΣΟΛΙΑ ΓΙΓΑΝΤΕΣ 500g-1κιλού r: Τυποποιημένα, Ελληνικής παραγωγής τρέχοντος έτους, απαλλαγμένα από ξένα σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενείς
40	ΦΡΥΓΑΝΙΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ 100-250gr: Συσκευασμένο, σφραγισμένο, με αναγραφόμενες προδιαγραφές πρόσφατης παραγωγής
41	ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4 ΠΑΚΕΤΑ 125gr (ΣΤΑΡΕΝΙΑ): Πακέτο με αναγραφόμενες προδιαγραφές και φρυγανιές ολόκληρες, χωρίς να είναι σπασμένες και με τρίμματα
42	ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ 250gr-3 ΚΙΛΩΝ : Πρόσφατης παραγωγής σε χάρτινη συσκευασία με αναγραφόμενες προδιαγραφές
43	ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ 500gr-1 KG (ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ): Πρόσφατης παραγωγής σε μεταλλικό κουτί με αναγραφόμενες προδιαγραφές
44	ΧΥΜΟ ΦΡΟΥΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΙ ΡΟΔΑΚΙΝΟ, 1LT ΚΟΚΤΕΙΛ, 1LT ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 1 LT, και ΧΥΜΟΣ ΑΤΟΜΙΚΟΣ ΚΟΚΤΕΙΛ Η ΦΥΣΙΚΟΣ 0,330 L Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές.
45	ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ Π.Ο.Π Kg: Τυρί ελληνικής προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη ωρίμανση, απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας (τα τριμμένα αποκλείονται) ΜΥΖΥΘΡΑ η ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΑ: Ελληνικής προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη ωρίμανση, απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας
46	ΤΥΡΙΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ Η ΠΙΤΣΑ: Τυριά ελληνικής η ξένης προέλευσης με αναγραφόμενη την προέλευσή του και την εταιρία που προέρχεται καθώς και τα λιπαρά του
47	ΤΥΡΙ ΚΑΣΕΡΙ: Τυρί ελληνικής η ξένης προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη ωρίμανση, απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας
48	ΤΥΡΙ ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ: Τυρί ελληνικής η ξένης προέλευσης που θα έχει πλήρη και επιτυχημένη ωρίμανση, απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας
49	ΠΑΡΙΖΑ-ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ-ΜΠΕΙΚΟΝ –ΖΑΜΠΟΝ ΣΕ ΦΕΤΕΣ ΓΙΑ ΠΙΤΣΑ ΤΟΣΤ η ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας
50	ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ φρεσκοκομμένος σε συσκευασία κιλού
51	ΚΑΦΕΣ ΣΤΙΓΜΙΑΙΟΣ σε συσκευασία μεταλλική 200-500 gr και ατομική συσκευασία
52	ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ σε αναλλοίωτη συσκευασία 200-500 gr
53	ΛΕΜΟΝΑΔΑ –ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ-ΣΠΡΑΙΤ-ΚΟΛΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ σε πλαστική συσκευασία 1,5 LIT
54	ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΑΝΘΡΑΚΙΚΟ σε συσκευασία 1,5LIT
55	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 680 gr σταρένιο σε πλαστική συσκευασία
56	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 340 gr σταρένιο σε πλαστική συσκευασία
57	ΚΡΑΣΙ Ελληνικής παραγωγής σε συσκευασίες 1L-2L –ΑΣΚΟΣ 5-10-15-20 L
58	ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 450Γ –Ι ΚΙΛΟΥ-5 ΚΙΛΩΝ Πρόσφατης παραγωγής σε μεταλλικό κουτί με αναγραφόμενες προδιαγραφές
59	ΤΣΑΪ ΑΤΟΜΙΚΟ σε φακελάκι Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές
60	ΚΟΡΝ – ΦΛΕΙΚΣ Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές
61	ΒΟΥΤΥΡΟ ΦΡΕΣΚΟ ΑΓΕΛΑΔΟΣ φρέσκο αγνό βούτυρο αγελάδας με υγρασία μέχρι 16% και λιπαρά μέχρι 80% συσκευασία 0,250- 1-5-10 κιλών και ατομική συσκευασία 10 gr με αναγραφόμενες προδιαγραφές
62	ΨΥΧΑ ΑΜΥΓΔΑΛΟ- ΚΑΡΥΔΙΑ-ΗΛΙΟΣΠΟΡΟ 0,500 gr-1 κ Πρόσφατης παραγωγής, σε συσκευασία σφραγισμένο με αναγραφόμενες προδιαγραφές απαλλαγμένα αντικανονικών οσμών και γεύσεων με τη χαρακτηριστική γεύση ενός εκάστου, να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να είναι Α' ποιότητας.

Η δαπάνη για την προμήθεια των πιο πάνω ειδών για τις ανάγκες τροφοδοσίας της

Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας για το **2025**, εκτιμάται στο ποσό των **σαράντα εννέα χιλιάδων επτακοσίων τριάντα έξι Ευρώ και εξήντα ενός λεπτών (49.736,61 €)** στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογών Φ.Π.Α..

Αρναία 23/09/2024

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΡΗΓΑΣ
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

E-mail: gr.proyp@dimosaristoteli.gr

Πληροφορίες: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
630 74 ΑΡΝΑΙΑ
Τηλ. : 23723 50108, 50127 & 23720 22632

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ
ΑΡΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ
ΑΡΝΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025”

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ :
49.736,61 €

(συμπεριλαμβανομένου του
αναλογούντος Φ.Π.Α.)

ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2024

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	ΔΑΠΑΝΗ €
1	ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ	23.059,85
	Φ.Π.Α. 13 %	2.997,78
	ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ	905,00
	Φ.Π.Α. 24 %	217,20
	ΣΥΝΟΛΟ	27.179,83

Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	ΔΑΠΑΝΗ €
2	ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΥ	7.552,50
	Φ.Π.Α. 13 %	981,83
	ΣΥΝΟΛΟ	8.534,33

Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	ΔΑΠΑΝΗ €
3	ΚΡΕΑΤΑ & ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ	9.506,00
	Φ.Π.Α. 13 %	1.235,78
	ΣΥΝΟΛΟ	10.741,78

Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	ΔΑΠΑΝΗ €
4	ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ	2.903,25
	Φ.Π.Α. 13 %	377,42
	ΣΥΝΟΛΟ	3.280,67

ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΜΕ ΦΠΑ	49.736,61
------------------------------------	------------------

Παρακάτω αναφέρονται τα είδη αναλυτικά κατά κατηγορία :

ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΑΛΛΑΣ ΚΑΛΑΣ 500 ΓΡ	ΤΕΜ	25	1	25
2	ΑΛΑΣ ΚΟΥΒΑΣ 5 ΚΙΛΩΝ	ΤΕΜ	1	3	3
3	ΑΛΕΥΡΙ ΚΙΛΟΥ	Kg	750	1,3	975
4	ΑΝΑΜΙΚΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΚΑΤΕΨ 1 ΚΙΛ	Kg	10	2,4	24
5	ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ 1,5 ΛΙΤ	ΤΕΜ	70	1,35	94,5
6	ΑΥΓΑ	ΤΕΜ	1200	0,3	360
7	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ 1 ΚΙΛ	Kg	15	2,4	36
8	ΑΜΥΓΔΑΛΑ ΨΥΧΑ	Kg	20	10	200
9	ΒΑΝΙΛΙΑ ΦΑΚΕΛΑΚΙ	ΤΕΜ	40	0,5	20
10	ΒΙΤΑΜ ΕΛΑΙΣ ΣΥΣΚ. 1 ΚΙΛΟΥ	ΤΕΜ	50	5	250
11	ΒΟΥΤΥΡΟ ΜΕΡΙΔΑ 100 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	ΤΕΜ	5	12	60
12	ΒΟΥΤΥΡΟ ΑΓΕΛΑΔΟΣ ΧΥΜΑ ΚΙΛΟ	Kg	5	5	25
13	ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ	ΤΕΜ	30	1	30
14	ΓΑΛΑ ΝΩΠΟ ΛΙΤΡΟ	ΛΙΤ	20	1,4	28
15	ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΛΙΤΡΟ	ΛΙΤ	300	1,25	375
16	ΓΑΛΑ ΜΕΡΙΔΑ ΔΥΧΤΙ 10 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	ΤΕΜ	20	1,25	25
17	ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΦΕΤΕΣ 500 ΓΡ	Kg	6	4,4	26,4
18	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟ 1 ΚΙΛΟΥ	Kg	60	3,7	222
19	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΕΧΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ 1 ΛΙΤΡΟΥ	ΛΙΤ	450	11,5	5175
20	ΖΕΛΕ 200 ΓΡ	Kg	10	1,7	17
21	ΓΟΥΔΑ ΤΥΡΙ ΦΕΤΕΣ ΚΙΛΟ	Kg	70	7	490
22	ΖΑΧΑΡΗ ΚΙΛΟΥ	Kg	600	1	600
23	ΖΑΧΑΡΗ ΑΧΝΗ	Kg	15	1,5	22,5
24	ΗΛΙΕΛΑΙΟ	Lt	130	2,4	312
25	ΖΩΜΟΣ ΖΩΙΚΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 12 ΚΥΒΩΝ	ΤΕΜ	6	5	30
26	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ 196 GR	ΤΕΜ	300	3,2	960
27	ΕΛΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΤΣΙ	ΤΕΜ	10	4,7	47
28	ΙΝΔΟΚΑΡΥΔΟ ΤΡΙΜΜΕΝΟ 100 ΓΡ	ΤΕΜ	3	1	3
29	ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΙΑ-ΘΡΑΨΑΛΑ ΚΤΨ.ΚΑΘΑΡ/ΝΑ	Kg	20	9	180
30	ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ ΚΑΤΕΨ. 500 ΓΡ	ΤΕΜ	5	2,2	11
31	ΚΑΡΥΔΙΑ ΨΥΧΑ	Kg	10	14	140
32	ΚΑΚΑΟ 125 ΓΡ	ΤΕΜ	40	2,5	100
33	ΚΑΝΕΛΑ ΤΡΙΜ. ΦΑΚΕΛΟ	ΤΕΜ	20	1,5	30
34	ΚΑΝΕΛΛΑ ΞΥΛΟ	ΤΕΜ	5	1,4	7
35	ΚΑΣΤΕΡ ΠΑΟΥΝΤΕΡ 125 ΓΡ	ΤΕΜ	40	1,1	44
36	ΚΑΦΕΣ Espresso 10 ΚΑΨΟΥΛΕΣ	ΤΕΜ	40	4	160

A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
37	ΚΕΤΣΑΠ 540 γραμ.	ΤΕΜ	25	3	75
38	ΚΕΦΑΛΟΥΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ 200 ΓΡ	Kg	15	4	60
39	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΧΟΝΤΡΟ 500 GR	ΤΕΜ	350	1,5	525
40	ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΦΡΟΥΤΩΝ 820 ΓΡ	ΤΕΜ	10	2,7	27
41	ΚΟΝΚΑΣΕ 400 ΓΡ	ΤΕΜ	50	1,6	80
42	ΚΟΡΝ ΦΛΕΙΚΣ 375 ΓΡ	Kg	50	4	200
43	ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡΑ 100 ΓΡ	ΤΕΜ	50	2,3	115
44	ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ 500 ΓΡ	ΤΕΜ	25	1,4	35
45	ΚΡΕΑΜ ΚΡΑΚΕΡΣ	ΤΕΜ	10	1,5	15
46	ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 200 ML	Kg	15	1,4	21
47	ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗΣ 500ΓΡ	Kg	15	2,8	42
48	ΜΑΓΙΑ ΞΕΡΗ 8 ΓΡ ΤΡΙΑΔΑ	ΤΕΜ	120	1,1	132
49	ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ 450 ML	Kg	4	3,7	14,8
50	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ 500 ΓΡ ΝΟ 6	ΤΕΜ	500	1,3	650
51	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ 500 ΓΡ ΝΟ 2	ΤΕΜ	80	1,3	104
52	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΚΟΦΤΑ 500 ΓΡ	ΤΕΜ	100	1,4	140
53	ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΦΕΤΕΣ 400 ΓΡ ΚΟΝΣΕΡΒΑ	ΤΕΜ	40	2	80
54	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΑΤΟΜΙΚΗ 240 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	ΤΕΜ	3	16	48
55	ΜΑΧΛΕΠΙ 8 ΓΡ ΦΑΚΕΛΑΚΙ	ΤΕΜ	15	1,4	21
56	ΜΕΛΙ 1 Kg	Kg	5	8	40
57	ΜΕΛΙ ΜΕΡΙΔΑ ΑΤΟΜΙΚΗ 240 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	ΤΕΜ	3	30	90
58	ΜΕΡΕΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗ 240 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	ΤΕΜ	3	28	84
59	ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ 500 ΓΡ	ΤΕΜ	10	3,5	35
60	ΜΠΑΧΑΡΙ ΣΠΥΡΙ 50 ΓΡ	ΤΕΜ	5	1,85	9,25
61	ΜΠΕΚΙΝ ΠΑΟΥΝΤΕΡ ΦΑΚΕΛ 3Χ20 ΓΡ	ΤΕΜ	150	0,5	75
62	ΜΠΕΙΚΟΝ ΦΕΤΕΣ 100 ΓΡ	Kg	10	2,9	29
63	ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΠΤΙ ΜΠΕΡ 225 ΓΡ	ΤΕΜ	60	1,35	81
64	ΝΕΡΟ 10 ΛΙΤΡΩΝ	ΤΕΜ	40	3	120
65	ΝΕΡΟ 1 ΛΙΤΡΟ	ΤΕΜ	150	0,35	52,5
66	ΝΕΡΟ 500 ml	ΤΕΜ	300	0,2	60
67	Καφές Στιγμιαίος Nescafe Classic σε Φακελάκια 100x2gr	ΤΕΜ	5	16	80
68	ΝΕΣ ΚΑΦΕ 200ΓΡ.	ΤΕΜ	50	8,5	425
69	Nesquik ζεστή σοκολάτα 400 ΓΡ	ΤΕΜ	15	4	60
70	ΝΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ 500 ΓΡ	ΤΕΜ	600	1	600
71	ΝΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ 410 ΓΡ	ΤΕΜ	20	2,3	46
72	ΞΥΔΙ	ΤΕΜ	50	0,4	20
73	ΞΥΔΙ ΒΑΛΣΑΜΙΚΟ	ΤΕΜ	15	2,8	42
74	ΠΑΡΙΖΑ ΦΕΤΕΣ 500 ΓΡ	Kg	40	5	200

A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
75	ΠΙΠΕΡΙ ΨΙΛΟ	Kg	2	13	26
76	ΡΙΓΑΝΗ 100 ΓΡ	Kg	3	2,5	7,5
77	ΡΥΖΙ ΓΛΑΣΣΕ- ΚΑΡΟΛΙΝΑ 500ΓΡ	TEM	200	2,2	440
78	ΡΥΖΙ ΜΠΟΝΕΤ ΚΙΤΡ. 500 ΓΡ	TEM	100	1,8	180
79	ΡΕΒΥΘΙΑ 500ΓΡ	TEM	230	2,2	506
80	ΣΑΝΤΙΓΥ ΣΥΣΚ 2 TEM 100 ΓΡ	TEM	15	2,5	37,5
81	ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ ΨΙΛΟ 500 ΓΡ	Kg	15	1,7	25,5
82	ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ ΧΟΝΤΡΟ 500 ΓΡ	kg	10	1,7	17
83	ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΚΟΥΒΕΡΤΟΥΡ ΛΕΥΚΗ 125 ΓΡ	TEM	12	2	24
84	ΣΟΔΑ ΦΑΓΗΤΟΥ 1 ΚΙΛΟΥ	Kg	2	2,7	5,4
85	ΣΟΥΣΑΜΙ 50 ΓΡ	kg	5	1	5
86	ΣΠΑΝΑΚΙ ΚΑΤΕΨ. ΚΙΛΟΥ	Kg	30	2,5	75
87	ΣΤΑΦΙΔΕΣ 200 ΓΡ	Kg	10	2,7	27
88	ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΟΣ ΚΑΦΕΣ JACOBS 250gr ΓΕΥΣΕΩΝ	TEM	50	4,5	225
89	ΣΦΟΛΙΑΤΑ 800 ΓΡ	Kg	40	3,8	152
90	Lipton Μαύρο Τσάι Yellow Label 100 Φακελάκια	TEM	3	9	27
91	ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ	Kg	230	10,5	2415
92	ΤΥΡΙ Gouda ΤΡΙΜΜΕΝΟ	kg	20	2,8	56
93	ΦΑΚΕΣ ΨΙΛΕΣ 500 ΓΡ	TEM	300	2,5	750
94	ΦΑΣΟΛΙΑ ΜΕΤΡΙΑ 500 ΓΡ	TEM	200	2,6	520
95	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΠΛΑΤΥ ΚΑΤΕΨ ΚΙΛΟΥ	Kg	250	2,6	650
96	ΦΑΣΟΛΙΑ ΓΙΓΑΝΤΕΣ 500 ΓΡ	TEM	40	4,9	196
97	ΦΡΥΓΑΝΙΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ 400 ΓΡ	TEM	20	1,8	36
98	ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΣΥΣΚ 4 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	TEM	20	1,8	36
99	ΧΥΛΟΠΙΤΕΣ 500 ΓΡ	Kg	5	4	20
100	ΧΥΜΟΣ ΑΤΟΜΙΚΟΣ 250 ML	TEM	300	0,8	240
101	ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ 330 ML	TEM	60	0,4	24
102	ΧΥΜΟΣ ΦΡΟΥΤΟΥ 1 ΛΙΤΡΟΥ	TEM	150	1,4	210
103	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΦΕΤΕΣ 700 ΓΡ	TEM	270	1,8	486
				ΣΥΝΟΛΟ	23.059,85
				ΦΠΑ 13%	2.997,78
				ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	26.057,63
A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΚΟΝΙΑΚ 3 ΑΣΤΕΡΩΝ 700 ML	TEM	5	13	65,00
2	ΚΡΑΣΙ 3 ΛΙΤΡΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΦΙΑΛΗ	TEM	20	4,5	90,00

3	ΚΡΑΣΙ 1,5 ΛΙΤΡΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΦΙΑΛΗ	ΤΕΜ	250	3	750,00
				ΣΥΝΟΛΟ	905,00
				ΦΠΑ 24%	217,20
				ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	1.122,20
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	27.179,83

ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΑΡΤΟΣ	ΤΕΜ	3.000	1,9	5.700,00
2	ΨΩΜΑΚΙΑ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ	ΤΕΜ	250	0,45	112,50
3	ΜΑΡΓΑΡΙΤΕΣ	ΤΕΜ	300	1,3	390,00
4	ΚΡΟΥΑΣΑΝ	ΤΕΜ	300	0,5	150,00
5	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ 500 ΓΡ	ΤΕΜ	200	6	1.200,00
				ΣΥΝΟΛΟ	7.552,50
				ΦΠΑ 13%	981,83
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	8.534,33

ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΚΡΕΑΣ ΝΩΠΟ Α/Ο ΜΟΣΧΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟ	Kg	100	12,5	1.250,00
2	ΚΡΕΑΣ ΧΟΙΡΙΝΟ ΝΩΠΟ Α/Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ	Kg	100	8	800,00
3	ΚΡΕΑΣ ΧΟΙΡΙΝΟ ΝΩΠΟ ΣΝΙΤΣΕΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟ	Kg	40	7,9	316,00
4	ΚΥΜΑΣ ΝΩΠΟΣ ΜΟΣΧΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟ	Kg	350	12	4.200,00
5	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΩΠΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ	Kg	600	3,7	2.220,00
6	ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΧΟΙΡΙΝΗ ΝΩΠΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ	Kg	30	8	240,00
7	ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ	Kg	60	8	480
				ΣΥΝΟΛΟ	9.506,00
				ΦΠΑ 13%	1.235,78
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	10.741,78

ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	M.M.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	ΤΕΜ	250	0,6	150,00
2	ΑΧΛΑΔΙΑ	Kg	40	1,9	76,00
3	ΚΑΪΣΙΑ	Kg	25	2,43	60,75
4	ΚΑΡΟΤΑ	Kg	40	1,1	44,00
5	ΚΑΡΠΟΥΖΙ	Kg	20	0,6	12,00
6	ΚΕΡΑΣΙΑ	Kg	10	3	30,00
7	ΚΛΙΜΕΝΤΙΝΙΑ-ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ	Kg	30	2,3	69,00
8	ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ	Kg	30	1,6	48,00
9	ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙ	Kg	10	2,4	24,00
10	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΞΕΡΑ	Kg	140	0,9	126,00
11	ΚΡΕΜΥΔΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ	ΤΕΜ	10	0,75	7,50
12	ΛΑΧΑΝΟ	Kg	60	0,9	54,00
13	ΛΕΜΟΝΙΑ	Kg	10	1,8	18,00
14	ΜΑΪΔΑΝΟΣ-ΑΝΙΘΟΣ	ΤΕΜ	40	0,7	28,00
15	ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΝΩΠΑ ΛΕΥΚΑ	Kg	25	3,5	87,50
16	ΜΑΡΟΥΛΙΑ	Kg	15	2,5	37,50
17	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	Kg	30	1,7	51,00
18	ΜΗΛΑ	Kg	90	1,5	135,00
19	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	Kg	180	1,7	306,00
20	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	Kg	30	2,2	66,00
21	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	Kg	250	1,8	450,00
22	ΠΑΤΑΤΕΣ	Kg	500	1	500,00
23	ΠΕΠΟΝΙ	Kg	20	0,9	18,00
24	ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΓΙΑ ΓΕΜΙΣΜΑ	Kg	70	2,2	154,00
25	ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΓΑΝΙ	Kg	15	2,2	33,00
26	ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΦΛΩΡΙΝΗΣ	Kg	10	2,5	25,00
27	ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ	Kg	50	1,4	70,00
28	ΡΟΔΑΚΙΝΑ-ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ	Kg	50	1,8	90,00
29	ΣΕΛΙΝΟ	Kg	5	2,6	13,00
30	ΣΚΟΡΔΑ ΚΕΦΑΛΙ ΣΚΛΗΡΟ	Kg	20	4,5	90,00
31	ΦΡΑΟΥΛΕΣ	Kg	10	3	30,00
				ΣΥΝΟΛΟ	2.903,25
				ΦΠΑ 13%	377,42
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					3.280,67

Αρναία 23/09/2024

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΡΗΓΑΣ
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΔΑΒΙΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
E-mail: gr.provyp@dimosaristoteli.gr

Πληροφορίες: ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
630 74 ΑΡΝΑΙΑ
Τηλ. : 23723 50108, 50127 & 23720 22632

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ
ΑΡΝΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ
ΑΡΝΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025”

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΗΣ :
49.736,61 €
(συμπεριλαμβανομένου του
αναλογούντος Φ.Π.Α.)

ΑΡ. ΜΕΛ. 05/2024

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

1. Αντικείμενο

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια νωπών ειδών κρεοπωλείου (κρέατα, πουλερικά), ειδών διατροφής παντοπωλείου, άρτου, ειδών οπωροπωλείου και τυχόν άλλων ειδών, για τις ανάγκες τροφοδοσίας της Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας για το έτος **2025**.

2. Ισχύουσες διατάξεις

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ' εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν, και ιδίως :

- 1) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/4/8.8.2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
- 2) του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45/Τ.Α') «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» και ιδίως των άρθρων 7 και 13 έως 15,
- 3) του Ν. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114/8-6-2006, τ. Α') «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (άρθρο 209), όπως αναδιατυπώθηκε και ισχύει σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ. 3 του Ν. 3536/2007 (Φ.Ε.Κ. 42/23-2-2007, τ. Α'), όπως ισχύει,
- 4) του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010/Τ.Α'), «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε με το Ν.4412/2016, όπως ισχύει,
- 5) του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/23-9-2020, τ. Α') «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις»,
- 6) του Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/15-09-2011/Τ.Α') «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων...»,

- 7) της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,
- 8) του Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/26-03-2014, τ. Α') «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ. 318/1992 (Α' 161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1, όπως ισχύει,
- 9) διατάξεις του Ν.4700/2020 (Φ.Ε.Κ. 127/Α'/29-06-2020) «Ενιαίο κείμενο Δικονομίας για το Ελεγκτικό Συνέδριο, ολοκληρωμένο νομοθετικό πλαίσιο για τον προσυμβατικό έλεγχο, τροποποιήσεις στον Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο, διατάξεις για την αποτελεσματική απονομή της δικαιοσύνης και άλλες διατάξεις»,
- 10) του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 160/08-08-2014 τ. Α') «Αρχές Δημοσιονομικής Διαχείρισης και Εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ-Δημόσιο Λογιστικό και άλλες διατάξεις)», όπως ισχύει,
- 11) διατάξεις του Ν.4782/2021 (Φ.Ε.Κ. 36/Α'/09.03.2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία»,
- 12) του ΠΔ 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»,
- 13) τις διατάξεις του Ν. 4605/2019 (Φ.Ε.Κ. 52/Α'/01-04-2019) «Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2016/943 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 8ης Ιουνίου 2016 σχετικά με την προστασία της τεχνολογίας και των επιχειρηματικών πληροφοριών που δεν έχουν αποκαλυφθεί (εμπορικό απόρρητο) από την παράνομη απόκτηση, χρήση και αποκάλυψή τους (EEL 157 της 15.6.2016) - Μέτρα για την επιτάχυνση του έργου του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και άλλες διατάξεις»,
- 14) την Υ.Α. 57654 (ΦΕΚ 1781/τ.Β'/23-5-2017) «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης»,
- 15) την Υ.Α. 56902/2-6-2017 (ΦΕΚ 1924/τ.Β'/2-6-2017) «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.)-Προμήθειες και Υπηρεσίες»,
- 16) του ν. 2859/2000 (Α' 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας»,
- 17) του ν. 2121/1993 (Α' 25) "*Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά Θέματα*",
- 18) του Π.Δ. 28/2015 (Α' 34) «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία»,
- 19) του Ν. 4496/2017 (ΦΕΚ 170 Α' 2017) "Τροποποίηση του ν. 2939/2001 για την εναλλακτική διαχείριση των συσκευασιών και άλλων προϊόντων, προσαρμογή στην Οδηγία 2015/720/ ΕΕ, ρύθμιση θεμάτων του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης και άλλες διατάξεις",
- 20) των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων, εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών

διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω,

21) του με αριθ. 2508/4-11-2011 ΦΕΚ με το οποίο μεταφέρονται οι αρμοδιότητες εξοπλισμού και προσωπικού Μαθητικών Εστίων αρμοδιότητας του Εθνικού Ιδρύματος Νεότητας στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Πρώτου Βαθμού.

3. Προϋπολογισμός προμήθειας

Η δαπάνη για την προμήθεια των πιο πάνω ειδών, εκτιμάται στο ποσό των **σαράντα εννέα χιλιάδων επτακοσίων τριάντα έξη Ευρώ και εξήντα ενός λεπτών (49.736,61 €)** στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογών Φ.Π.Α. για τις ανάγκες τροφοδοσίας της Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας για το έτος **2025**.

4. Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά σειρά είναι:

- α) το Συμφωνητικό
- β) η Διακήρυξη
- γ) η Οικονομική Προσφορά του Αναδόχου
- δ) η Συγγραφή Υποχρεώσεων
- ε) η Τεχνική Έκθεση με τις Τεχνικές Προδιαγραφές
- στ) ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

5. Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με Δημόσιο Ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr.

6. Κριτήριο κατακύρωσης

Κριτήριο κατακύρωσης ορίζεται **η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής ανά ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ τροφίμου**, που θα δοθεί ως εξής:

- η μεγαλύτερη ποσοστιαία έκπτωση (σε ακέραιο ποσοστό) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της Υπηρεσίας Εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006, για τα ελαιόλαδα, οπωροκηπευτικά, κρέατα, πουλερικά και ιχθείς (νωπά και κατεψυγμένα).

Η προσφερθείσα έκπτωση δεν μειώνει το ύψος της σύμβασης για τα συγκεκριμένα τμήματα ή υποτμήματα, το οποίο εν προκειμένω θα ταυτίζεται με το προϋπολογιζόμενο ποσό της μελέτης.

- για τα υπόλοιπα είδη τροφίμων, μειοδότης θα θεωρηθεί αυτός που θα προσφέρει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής **στο σύνολο**

7. Εγγυήσεις

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), **εγγυητική επιστολή συμμετοχής**, ποσού **450,00 €** (τετρακοσίων πενήντα ευρώ) εφ' όσον ο προσφέρων συμμετέχει για το σύνολο των τμημάτων, άλλως από εγγυητική επιστολή για ποσό που θα καλύπτει το **1%** (ένα) τοις εκατό (%) της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α., για το συγκεκριμένο τμήμα/ τμήματα.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΟΥ	ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ €
1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ	240,00
2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ	80,00
3. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ	100,00
4. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ	30,00

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται **η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης**, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό **4%** (τέσσερα) τοις εκατό (%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης ή του τμήματος της σύμβασης, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα δικαιώματα προαίρεσης και κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού. Η εγγυητική επιστολή επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης.

Οι εγγυήσεις του παρόντος άρθρου θα πρέπει να περιλαμβάνουν κατ' ελάχιστο τα αναφερόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 72 του Ν. 4412/2016, καθώς και οτιδήποτε άλλο προβλέπεται ρητά από τα έγγραφα της σύμβασης.

8. Προϋπόθεση συμμετοχής

Ο κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να υποβάλει προσφορά για το σύνολο της ποσότητας της κάθε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ τροφίμου. Προσφορές υποβάλλονται για μία ή περισσότερες ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ, χωρίς περιορισμό των τμημάτων που μπορεί να ανατεθούν σε ένα προσφέροντα. Σε κάθε περίπτωση, η προσφορά θα αφορά το σύνολο των ειδών που περιλαμβάνονται στο τμήμα ή τα τμήματα για τα οποία συμμετέχει ο οικονομικός φορέας. Η προμήθεια για κάθε είδος θεωρείται ενιαία και όποιος διαγωνιζόμενος υποβάλει προσφορά για μέρος της ποσότητας, δεν θα γίνεται αποδεκτή.

Η Υπηρεσία μπορεί να κατακυρώσει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για το σύνολο των τροφίμων είτε σε ένα διαγωνιζόμενο, η προσφορά του οποίου κρίθηκε οικονομικότερη, είτε σε περισσότερους προμηθευτές, η προσφορά των οποίων κρίθηκε οικονομικότερη για κάθε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ τροφίμων.

9. Τρόπος πληρωμής

Η καταβολή της αμοιβής θα γίνεται τμηματικά, μετά το τέλος της κάθε προμήθειας και την

παραλαβή της από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής. Όλα τα δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται από την αρμόδια δημοτική υπηρεσία.

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει από το δήμο εντός τριάντα (30) ημερών μετά την υποβολή του αντίστοιχου τιμολογίου από αυτόν. Η υποβολή του τιμολογίου δεν μπορεί να γίνει πριν την ημερομηνία έκδοσης της σχετικής βεβαίωσης για την καλή εκτέλεση της προμήθειας.

10. Έλεγχος ποιότητας

Η ποιότητα των προσφερόμενων ειδών θα είναι άριστη και σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές. Η ποιότητα θα ελεγχθεί από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής.

11. Τρόπος, χρόνος παράδοσης

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή θα γίνεται από 3μελή επιτροπή, η οποία θα οριστεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Σε περίπτωση που η επιτροπή παραλαβής αμφιβάλλει για την ποιότητα, την κατηγορία ή την προέλευση ενός ή περισσότερων ειδών εκ των παραδιδόμενων από τον προμηθευτή ή αν διαπιστώσει ότι ένα ή περισσότερα είδη δεν πληρούν τους όρους συσκευασίας, τους όρους του κώδικα τροφίμων και ποτών και τις προδιαγραφές, τότε η επιτροπή παραλαβής έχει το αποκλειστικό και αναμφισβήτητο δικαίωμα να μην παραλάβει το είδος.

Αν η επιτροπή παραλαβής αποφασίσει δύο (2) φορές να μην παραλάβει το είδος ή τα είδη από τον προμηθευτή, δύναται να κηρυχθεί ο προμηθευτής έκπτωτος μετά από σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ύστερα από γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής.

Η παράδοση των ποσοτήτων των τροφίμων θα γίνεται περιοδικά στις εγκαταστάσεις της Μαθητικής Εστίας Αρναίας και του Παιδικού Σταθμού Αρναίας, ανάλογα με τις προκύπτουσες ανάγκες τους και κατόπιν έγγραφης ή τηλεφωνικής εντολής του υπευθύνου της υπηρεσίας. Κατ' εξαίρεση ο άρτος θα παραδίδεται κάθε εργάσιμη ημέρα.

Ως χρόνος παράδοσης των ποσοτήτων ορίζεται το διάστημα από 02/01/2025 έως και 31/12/2025.

Ο προμηθευτής σε περίπτωση που το ζητούμενο είδος δεν υπάρχει σε επαρκή ποσότητα στην αγορά, υποχρεούται να ενημερώσει την υπηρεσία, το πρωί της επόμενης ημέρας και την 08.00 π.μ. ώρα.

Ο προμηθευτής θα εγγυηθεί ότι τα είδη και οι ποσότητες θα παραδίδονται στις αποθήκες της υπηρεσίας, σε ώρες και ημέρες που θα καθορίζονται από την διεύθυνση της υπηρεσίας και θα περιλαμβάνει την ακριβή ποσότητα των εκάστοτε αναγκαίων ειδών, την κατηγορία και την προέλευση.

Η Μαθητική Εστία Αρναίας και ο Παιδικός Σταθμός Αρναίας δεν είναι υποχρεωμένοι να απορροφήσουν το σύνολο του προϋπολογισμού, και θα υπάρχει δυνατότητα τροποποίησης των ποσοτήτων ανάλογα με τις ανάγκες τους, αφού οι ποσότητες που αναφέρονται είναι ενδεικτικές, ύστερα πάντα από εντολή του υπευθύνου για την προμήθεια, στο μέτρο που δεν θα υπάρξει περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.

Η Μαθητική Εστία Αρναίας και ο Παιδικός Σταθμός Αρναίας μπορούν να ζητήσουν την προμήθεια κάποιου είδους που δεν αναγράφεται στην μελέτη εφόσον κρίνουν τούτο σκόπιμο και επωφελές, χωρίς να υπάρξει περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση του Δήμου. Ο ανωτέρω όρος δεν είναι δεσμευτικός και σε καμία περίπτωση δεν υποχρεούνται να πράξουν τούτο, παρά μόνο εφόσον εκτιμήσουν τις ανάγκες και την προσφορά του αναδόχου για να προβούν σε τέτοια απαίτηση.

12. Ποινικές ρήτρες, Έκπτωση αναδόχου

1. Ο ανάδοχος εγγυάται ότι τα τρόφιμα θα είναι αρίστης ποιότητας, σύμφωνα με τους όρους και τις σχετικές προδιαγραφές των επισήμων κρατικών φορέων τροφίμων, θα έχουν τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι όροι αυτοί, είναι απαλλαγμένα από ξένα σώματα, προσμίξεις κ.λ.π. και ότι είναι κατάλληλα από κάθε πλευρά για κατανάλωση.

2. Εφ' όσον η ποιότητα των ειδών προκύψει ότι δεν ανταποκρίνεται στους όρους της σύμβασης και δεν πληροί τις προβλεπόμενες προδιαγραφές της κείμενης νομοθεσίας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να αντικαταστήσει το προμηθευόμενο είδος με νέο που να τις πληροί. Επίσης οι συσκευασίες δεν θα πρέπει να είναι ελλειποβαρείς, χτυπημένες κλπ. Σε περίπτωση που κάτι τέτοιο συμβεί, οι συγκεκριμένες συσκευασίες θα πρέπει να αντικατασταθούν με την επόμενη παράδοση. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η αρμόδια επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει την τέλεια απόρριψη των προμηθευόμενων ειδών. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός της από της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο κάθε φορέας υλοποίησης της προμήθειας δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση τούτων σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου, κατά τον προσφορότερο για τις ανάγκες και τα συμφέροντα αυτού τρόπο.

3. Εφόσον από τη χρήση των ακατάλληλων τροφίμων προκλήθηκαν βλάβες στην υγεία όσων τα κατανάλωσαν, ο ανάδοχος υποχρεούται να αναλάβει όλες τις δαπάνες αποκατάστασης της βλάβης που προξένησε από τα ακατάλληλα τρόφιμα, επιφυλασσόμενης της Υπηρεσίας να ασκήσει και άλλα δικαιώματα σε βάρος του αναδόχου. Επιπλέον κατά την κρίση του αρμοδίου οργάνου μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

4. Αν ο ανάδοχος καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλων τροφίμων, κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες.

13. Χρηματοδότηση της σύμβασης - Πληρωμή Αναδόχου

1. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών (όσον αφορά την Μαθητική Εστία) και ΕΣΠΑ # ΕΕΤΑΑ στα πλαίσια υλοποίησης της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» (όσον αφορά τον Παιδικό Σταθμό) και η δαπάνη θα βαρύνει τους Κ.Α. 15.6481.003 (Προμήθεια ειδών παντοπωλείου), 15.6481.004 (Προμήθεια ειδών αρτοποιείου), 15.6481.005 (Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου) και 15.6481.006 (Προμήθεια ειδών οπωροπωλείου) του προϋπολογισμού εξόδων έτους 2025.

2. Η πληρωμή θα γίνεται με χρηματικό ένταλμα που θα εκδίδεται μετά την τμηματική παραλαβή των τροφίμων και εφόσον η επιτροπή παραλαβής δεν διαπιστώσει κανένα

πρόβλημα ως προς την ποιότητα και καταλληλότητα αυτών.

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται σταδιακά κατά τη διάρκεια της καλής εκτέλεσης της προμήθειας και με τη σύνταξη του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής και την προσκόμιση του τιμολογίου.

Ατυχήματα, ζημιές, κρατήσεις, φόροι, τέλη, βαρύνουν όλα τον ανάδοχο και μόνο αυτόν χωρίς καμιά ευθύνη και υποχρέωση του Δήμου .

Οι κατά νόμο κρατήσεις, θα υπολογίζονται στην καθαρή αξία εκάστου τιμολογίου.

3. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Δήμο.

14. Ποιότητα εκτελούμενων εργασιών

Η τιμή μονάδας ανά είδος τροφίμου θα είναι σταθερή και αμετάβλητη κατά τη διάρκεια της σύμβασης και για κανένα λόγο και σε καμία αναθεώρηση δεν υπόκειται.

15. Επίλυση διαφορών

Για κάθε ερμηνεία ή διαφορά που τυχόν προκύψει εξ' οιασδήποτε αιτίας, αρμόδια είναι τα Δικαστήρια Χαλκιδικής. Κάθε ασάφεια των παρόντων όρων ερμηνεύεται υπέρ του Δήμου Αριστοτέλη, εφόσον δεν έχουν ζητηθεί προ του διαγωνισμού έγγραφες εξηγήσεις.

Αρναία 23/09/2024

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΡΗΓΑΣ
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΔΑΒΙΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ